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Koji izuzeci važe u zabranjenoj zoni?

Izuzeci od ove zabrane, na primer iz 
komercijalnih razloga, mogu se naći u 
uredbi o „zabrani nošenja oružja i noževa“ 
od 17. decembra 2024. Regulacija 
Senata Berlina za unutrašnje poslove i 
sport.

Gde važi zabrana nošenja oružja i noža?

Na javnim ulicama, stazama, trgovima i u 
prevoznim sredstvima i objektima javnog 
prevoza u okviru opisanih i mapiranih 
područja u parku Gerlitzer, Kottbusser Tor 
i Leopoldplatz.

Javne ulice, staze i trgovi su sve površine 
koje su namenjene javnom prevozu ili na 
kojima se javni prevoz zapravo odvija. Ovo 
uključuje, posebno, kolovoze, biciklističke 
staze, trotoare, parking mesta, pešačke 
podvožnjake, zelene površine i parkove. 
Javni prevoz i objekti 

putničkog saobraćaja obuhvata vozila, 
stajališta, stanične zgrade i javno 
dostupne površine perona.

Gore navedene izjave su izjave 
razumevanja, ali je relevantna uredba o 
„zabrani nošenja oružja i noževa“ u parku 
Gerlicer, Kottbuser Tor i Leopoldplatz 
Senata odeljenja za unutrašnje poslove 
i sport Berlina od 17. decembra 2024. 
godine.

Dodatne informacije i interaktivne mape 
zabranjenih zona dostupne su na Internetu 
na www.polizei.berlin.de

Zone zabrane oružja i noževa 
u Berlinu 

Napomene i objašnjenja 
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Koja je kazna za kršenje propisa?

Kršenje zabrane nošenja oružja i noževa 
je upravni prekršaj koji može biti kažnjen 
novčanom kaznom do 10.000 evra.  

Oružje i noževi mogu biti zaplenjeni.

Zabranjene zone

Prema § 1. Uredbe o „zabrani nošenja 
oružja i noževa“ Senata Senata Berlina od 
17. decembra 2024. godine, zabranjeno je 
nošenje oružja i noževa na javnim ulicama, 
stazama, trgovima i u prevoznim sredstvima 
i objektima javnog prevoza u okviru opisanih 
i mapiranih područja u parku Gerlitzer 
Park, Kotbuser Tor i Leopoldplac.

Uredba o „zabrani nošenja oružja i 
noževa“ za zabranjene zone na snazi je 
trajno od 15. februara 2025. godine.

Šta je obuhvaćeno zabranom?

Zabrana uključuje posedavanje

•	 Oružje u smislu Zakona o oružju, 
uključujući vatreno oružje, prazna paljba, 
nadražujuće i signalno oružje, uređaje za 
ispaljivanje strela, samostrele, rezanje i 
udarno oružje 

•	 bilo koji nož, uključujući kuhinjske i 
pomoćne noževe

i generalno se odnosi na sve ljude unutar 
definisane oblasti zabrane oružja.

Zašto zone zabrane oružja i noža? 

Zone zabrane upotrebe oružja i noževa 
obuhvataju oblasti u kojima se povećava 
broj zločina koji uključuju upotrebu oružja i 
brutalnih zločina kao što su pljačka, telesne 
povrede itd. treba utvrditi.

Cilj je dalje povećanje bezbednosti 
građana na ovim prostorima i smanjenje 
tereta kriminala. 

Po novim propisima, berlinska policija je u 
mogućnosti da rano interveniše i vrši provere 
pre nego što postoji sumnja na krivično delo 
ili konkretnu opasnost, odnosno bez obzira 
na sumnju.

Kako da prepoznam zabranjene zone? 

Uredba o „zabrani nošenja oružja i 
noževa” od 17. decembra 2024. Odeljenja 
za unutrašnje poslove i sport Berlinskog 
Senata važi i stupa na snagu 15. februara 
2025. godine, čak i bez identifikovanja zona 
zabrane, objavljivanjem u službenom listu.

Ipak, u cilju edukacije stanovništva i jačanja 
subjektivne bezbednosti, berlinska policija 
teži da odmah identifikuje zabranjene zone.

Ovaj znak će ubuduće ukazivati na zabranu 
nošenja oružja i noževa na granicama 
zabranjenih zona i u delovima unutar 
zona. Možete ići direktno na ovu stranicu 
sa informacijama pomoću QR koda 
prikazanog tamo.


